
 
СІВЕРСЬКОДОНЕЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

СІВЕРСЬКОДОНЕЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
голови районної державної адміністрації  

начальника районної військової адміністрації 

 

04 березня 2026 року                         Сіверськодонецьк                                                        № 20           

 

Про затвердження Програми розвитку системи цивільного захисту, ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій, у тому числі військового характеру на 

деокупованих територіях Сіверськодонецького району на 2026 рік  

 

Відповідно до статей 6, 27, 39, 41 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», 

указів Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в 

Україні», затвердженого Законом України від 24.02.2022 № 2102-ІХ, від 24.02.2022 

№68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», пункту 4 частини 1 статті 19 

Кодексу цивільного захисту України,  

зобов’язую:     

 

1. Затвердити Програму розвитку системи цивільного захисту, ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій, у тому числі військового характеру на 

деокупованих територіях Сіверськодонецького району на 2026 рік, що додається. 

 

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

 

 

 

Голова районної державної 

адміністрації – начальник 

районної військової адміністрації                                                       Роман ВЛАСЕНКО 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження голови районної 

державної адміністрації – начальника 

районної військової адміністрації 

«04» березня 2026 року    № 20 
 

 
 

 

 

Програма розвитку системи цивільного захисту,  

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, у тому числі 

військового характеру на деокупованих територіях  

Сіверськодонецького району на 2026 рік 
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ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 

 

1. Назва: Програма розвитку системи цивільного захисту, ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій, у тому числі військового характеру на 

деокупованих територіях Сіверськодонецького району на 2026 рік (далі - 

Програма). 

 

2. Розробник Програми: Сіверськодонецька районна державна 

адміністрація. 

 

3. Відповідальний виконавець Програми: Сіверськодонецька  районна 

державна адміністрація. 

 

4. Учасники Програми: Сіверськодонецька районна державна 

адміністрація, Сіверськодонецьке Головного управління ДСНС України у 

Луганській області (за згодою), територіальні громади (за згодою), 

підприємства, установи та організації Сіверськодонецього району (за згодою). 

 

5. Термін реалізації Програми: 2026 рік. 

 

6. Перелік бюджетів, що залучаються до виконання Програми:  

районний бюджет та інші не заборонені законодавством України джерела 

фінансування.    

 

7. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації 

Програми: 

фінансування програми у 2026 році відбудеться у разі внесення змін до 

районного бюджету. 
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І. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма 

Безпека людини, її життя і здоров’я визнані Конституцією України 

найвищими соціальними цінностями. Кожний громадянин України має 

конституційне право на безпечне для життя і здоров’я довкілля. Забезпечення 

безпеки та захисту населення, об’єктів економіки і національного надбання від 

негативних наслідків надзвичайних ситуацій залишається невід’ємною 

частиною державної політики національної безпеки та однією з найважливіших 

функцій органів державної влади. 

За масштабами розвитку техногенної сфери, насиченістю техногенно-

небезпечними підприємствами Луганська область посідає одне з перших місць 

в Україні, а за основними видами небезпеки по регіонах, з урахуванням 

щільності населення, вона входить до трійки регіонів з критичним рівнем 

небезпеки виникнення надзвичайних ситуацій техногенного характеру.  

Сіверськодонецький район входить до складу Луганської області та 

розташований на її сході. 

Після повномасштабного вторгнення агресора на територію України, 

населені пункти Сіверськодонецького району прийняли бій одними з перших, в 

результаті чого більша частина територій району зазнали дуже важких 

руйнувань що призвело до втрати понад 85 % житлового фонду та об’єктів 

критичної інфраструктури; тотальне забруднення території району 

вибухонебезпечними предметами (за оцінками ДСНС – понад 1200 га); ризик 

хімічних аварій (аміак, азотна кислота); відсутність централізованого 

оповіщення, фонду захисних споруд та єдиної системи реагування. 

В результаті бойових дій (надзвичайної ситуації військового характеру) 

на території України значна частина мешканців тимчасово окупованих 

територій Сіверськодонецького району, перемістились до інших населених 

пунктів по всій території України.  

Таким чином, в районі існують такі проблеми: 

військова агресія російської федерації проти України; 

окуповані території Сіверськодонецького району; 

руйнування об’єктів інфраструктури, соціальних об’єктів та житлового 

фонду,  питання забезпечення автономними джерелами електроживлення; 

питання отримання ВПО Луганської області (зокрема 

Сіверськодонецького району) гуманітарної допомоги, соціальних послуг, 

юридичних консультацій, отримання різних видів допомоги маломобільними 

групами населення; 

питання розгортання пунктів обігріву, пунктів незламності та 

забезпечення їх всім необхідним обладнанням;  

потреба у спеціальному обладнані, засобах зв’язку, спеціальній техніці, 

будівельних матеріалах та іншому, для належного виконання всіх запланованих 

заходів з відновлення, після деокупації територій Сіверськодонецького району; 

не працює система оповіщення та інформування населення про загрозу 

або виникнення надзвичайних ситуацій; 

питання відновлювання фонду захисних споруд цивільного захисту 

(цивільної оброни). 
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ІІ. Мети та основні завдання Програми 

 

Метою Програми є створення дієздатної територіальної підсистеми 

цивільного захисту Сіверськодонецького району, здатної оперативно реагувати 

на надзвичайні ситуації військового, техногенного та природнього характеру, 

ліквідовувати їх наслідки; зменшення ризику виникнення надзвичайних 

ситуацій та досягнення гарантованого рівня захисту населення і території 

району. 

Основними завданнями Програми є: 

підвищення ефективності здійснення заходів щодо захисту населення і 

територій Сіверськодонецького району від надзвичайних ситуацій та 

досягнення гарантованого рівня захисту населення і територій від їх наслідків;  

забезпечення готовності органів управління та сил цивільного захисту 

ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 

Сіверськодонецького району Луганської області до дій, спрямованих на 

запобігання надзвичайним ситуаціям та реагування на них;  

створення місцевих автоматизованих систем централізованого 

оповіщення та їх утримання (після деокупації); 

проведення комплексу заходів щодо приведення фонду захисних споруд 

цивільного захисту у стан готовності до роботи в мирний час та у період 

воєнного стану, а також будівництва нових захисних споруд цивільного 

захисту (після деокупації); 

зменшення ризиків виникнення надзвичайних ситуацій та їх наслідків, а 

також кількості постраждалого населення та загиблих від надзвичайних 

ситуацій; 

 

ІІІ. Аналіз факторів впливу на проблему та ресурсів для реалізації 

Програми 
 

Сильні сторони (S) Слабкі сторони (W) 

наявність нормативної бази щодо 

розмежування функцій між управлінням з 

питань надзвичайних ситуації 

облдержадміністрацій та Головним 

управлінням ДСНС України в Луганській 

області; 

високий рівень професійної 

підготовки особового складу аварійно-

рятувальних підрозділів; 

наявність кваліфікованих спеціалісті 

та їх готовність розпочати відновлювальні 

роботи; 

можливість залучення міжнародних 

організацій до співпраці. 

військова агресія російської федерації 

проти України; 

окуповані території Сіверськодонецького 

району; 

недостатня робота органів місцевого 

самоврядування щодо створення матеріальних 

резервів 

відсутність автоматизованої системи 

централізованого оповіщення; 

потреба в захисних спорудах цивільного 

захисту 

 

Можливості (О) Загрози (Т) 

зменшення кількості постраждалого та 

загиблого населення в надзвичайних 

ситуаціях; 

підвищення оперативності реагування 

на надзвичайні ситуації; 

недостатній рівень готовності населення 

до дій в умовах надзвичайних ситуацій 

військового характеру; 

забруднення територій ВНП; 
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значне підвищення рівня 

інформованості населення про надзвичайні 

ситуації;  

вдосконалення системи підготовки 

високопрофесійних фахівців з питань 

цивільного захисту 

вдосконалення формування та 

доцільне використання місцевих 

матеріальних резервів; 

створення сучасних систем 

оповіщення, відновлення фонду ЗСЦЗ 

відповідно до законодавства. 

низький рівень прогнозованості 

виникнення надзвичайних ситуацій; 

високий рівень форс-мажорних обставин 

при виникненні надзвичайних ситуацій. 

 

 

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблем 

 

Комплекс запланованих заходів забезпечить вирішення найперших та 

найгостріших проблемних питань у сфері цивільного захисту та техногенної 

безпеки, на території району. 

 У рамках Програми передбачається здійснити ряд заходів, які 

обґрунтують вибір оптимального розв’язання проблемних питань забезпечення 

техногенної безпеки, запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій та заходів 

підвищення рівня цивільного захисту населення і території району. 

 

Розв'язання сприятиме: 

 

- відновленню: 

єдиної системи управління процесами цивільного захисту на районному  

рівні; 

ефективних сил цивільного захисту району; 

забезпеченню матеріально-технічного переоснащення органів 

управління та підрозділів цивільного захисту енергоефективним обладнанням; 

Матеріально-технічні та фінансові ресурси визначаються реальними 

потребами реалізації конкретних завдань, які є складовими Програми, 

відповідно до належних правил і норм.  

 

Виконання програми здійснюється поетапно, та передбачає: 

 

- вдосконалити: 

систему управління процесами цивільного захисту та структуру сил 

цивільного захисту; 

механізм взаємодії місцевих органів виконавчої влади, органів 

місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій у процесі 

здійснення заходів  цивільного захисту та реагування на надзвичайні ситуації; 

структуру та забезпечити належний рівень оснащеності аварійно-

рятувальних та аварійно-відновлювальних служб (формувань) району; 

 

- відновити:  

ланку територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного 

захисту населення і територій Сіверськодонецького району; 
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наповнення місцевих матеріальних резервів для запобігання 

надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків; 

провести технічну інвентаризацію захисних споруд цивільного захисту 

(цивільної оборони); 

забезпечити утримання, збереження та розвиток фонду захисних споруд 

цивільного захисту (цивільної оборони); 

відновити місцеву автоматизовану систему централізованого 

оповіщення; 

запровадити ефективний організаційно-фінансовий механізм 

запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та захисту населення і 

територій від їх наслідків. 

 

V. Перелік завдань і заходів Програми  

 

Протягом 2026 рік планується здійснити завдання та заходи, а саме: 

1. Забезпечити виконання заходів з обстеження, виявлення, вилучення 

та знищення вибухонебезпечних предметів (після деокупації); 

2. Забезпечити функціонування системи зв’язку, збору, оброблення, 

узагальнення та аналізу інформації між посадовими особами залученими до 

виконання Плану першочергових дій із стабілізації ситуації на деокупованих 

територіях Луганської області та їх реінтеграції (після деокупації); 

3. Сприяти в організації функціонування цілодобових стаціонарних 

пунктів обігріву населення незалежно від суттєвого зниження температури 

повітря, забезпечити функціонування пунктів незламності, облаштування 

пунктів видачі гуманітарної допомоги тощо. 

4. Організувати відновлення функціонування спеціалізованих служб 

цивільного захисту Сіверськодонецького району (після деокупації); 

5. Провести перевірку стану готовності об’єктів фонду захисних споруд 

цивільного захисту, зокрема споруд подвійного призначення та найпростіших 

укриттів до використання за призначенням. Забезпечити належне утримання у 

постійній готовності захисних споруд цивільного захисту для укриття 

персоналу суб’єктів господарювання, що забезпечують життєдіяльність 

населених пунктів та об’єктів критичної інфраструктури (після деокупації); 

6. Відновити місцеві автоматизовані системи централізованого 

оповіщення населення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних 

ситуацій (після деокупації); 
7. Забезпечити гарантований рівень захисту населення і територій 

району від надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період. 

8. Налагодити співпрацю з міжнародними неурядовими  гуманітарними 

організаціями для отримання допомоги. 

9. Навчання населення з питань цивільного захисту, проведення 

інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо поводження з 

вибухонебезпечними предметами; 

10. Інформаційно-просвітницька робота серед населення щодо 

можливих небезпек; 

11. Проведення навчання в закладах освіти всіх рівнів з питань 

цивільного захисту, мінної безпеки та надання першої домедичної допомоги; 



7 
 

12. Проведення  навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких 

пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту. 

 

VІ. Ресурсне забезпечення 
 

Конкретні обсяги фінансування заходів Програми визначаються щороку 

під час затвердження районного бюджету, або внесення змін, з огляду на обсяг 

фінансових ресурсів, врахованих у складі видатків, що враховуються під час 

визначення міжбюджетних трансфертів, та фінансову спроможність 

відповідних бюджетів а також інших джерел фінансування відповідно до вимог 

чинного законодавства.  

 

VІІ. Організація управління та контролю 
 

Контроль за виконанням Програми здійснюється райдержадміністрацією. 

 

VIIІ. Розрахунок очікуваних результатів 
 

Виконання заходів Програми дозволить: 

 

- забезпечити виконання заходів з обстеження, виявлення, вилучення та 

знищення вибухонебезпечних предметів (після деокупації); 

- організувати відновлення функціонування спеціалізованих служб 

цивільного захисту Сіверськодонецького району (після деокупації); 

- провести перевірку стану готовності об’єктів фонду захисних споруд 

цивільного захисту, зокрема споруд подвійного призначення та найпростіших 

укриттів до використання за призначенням. Забезпечити належне утримання у 

постійній готовності захисних споруд цивільного захисту для укриття 

персоналу суб’єктів господарювання, що забезпечують життєдіяльність 

населених пунктів та об’єктів критичної інфраструктури (після деокупації); 

- відновити місцеві автоматизовані системи централізованого оповіщення 

населення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій 

(після деокупації); 
- налагодити співпрацю з міжнародними неурядовими  гуманітарними 

організаціями для отримання допомоги. 

- сприяти в організації функціонування цілодобових стаціонарних пунктів 

обігріву населення незалежно від суттєвого зниження температури повітря,  

забезпечити функціонування пунктів незламності, облаштування пунктів видачі 

гуманітарної допомоги тощо. 

- забезпечити гарантований рівень захисту населення і територій району 

від надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період. 
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